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Protokoll för Flottans Män, lokalförening 4, fört vid Öppet 

styrelsemöte  

Datum: 4 maj 2025 

Plats: Marinstugan 

Närvarande: 11 medlemmar 

§ 1 Mötets öppnande  

Ordförande Torbjörn Malmkvist hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat.  

 

§ 2 Val av sekreterare för mötet 

Till sekreterare för mötet valdes Torbjörn Malmkvist 

 

§ 3 Godkännande av dagordning 

Den föreslagna dagordningen godkändes med ett antal tillägg under paragrafen övriga 

frågor. 

 

§ 4 Föregående protokoll från Kvartalsmötet  

Föregående mötesprotokoll från Öppet styrelsemöte den 13 april genomgicks igenom.  

Protokollet lades till handlingarna. 

 

§ 5 Ärenden 

Namnändring av Flottans Män:  Styrelsen beslöt enhälligt att vi vill behålla namnet 

Flottans Män. Ulf tar med sig detta beslut till Riksårsmötet. Ulf har även fått fullmakt. 

Rekrytering av sekreterare: Olika förslag till lösning av sekreterarfrågan diskuterades. 

Torbjörn meddelade att han kan tills vidare även fungera som sekreterare. Men att frågan 

måste lösas så fort som möjligt.  

Vårfesten: Just nu är det 16 medlemmar anmälda. Arbetet fortsätter att locka fler 

medlemmar till Vårfesten. Minst 20 deltagare krävs för att festen ska genomföras. Beslöts 

att i framtiden ev ersätta Vårfesten med en Kamratafton. Ulf håller kontakten med våra 

danska vänner. 

Städdagar: Beslöts att namnet Städdagar ska byta namn till Arbetsdagar. Finns mycket att 

göra på fastigheten och innegården. Torbjörn tar fram en lista med åtgärder som behöver 

göras över tiden. Listan tas med till städdagarna nu i maj. Efterhand som uppgifterna är 

avklarade stryks de från listan.  

Ersättare till kassören vid föreningens sammankomster: Michael tog upp behovet att det 

finns ersättare för kassören vid våra sammankomster. Fabian har hjälpt till med detta vid 

några tillfällen. Beslöts att köpa in fler kortläsare så det finns tre uppsättningar. 



 

 
2 

Besök av Förbundsordföranden: Torbjörn har varit i kontakt med Förbundsordförande 

Thomas Engevall som vill komma till föreningen och träffa oss. Datumet är den 7 oktober 

kl 15.00 Efter styrelsemötet kontaktades Förbundsordföranden som bekräftade att han 

kommer till oss den 7 oktober kl 15.00. 

 

§ 6 Inkomna skrivelser, inbjudningar. 

Överenskommelsen mellan FMTS och Flottans Män Halmstad har kommit. Skrivelsen har 

undertecknats av ordföranden och skickats vidare till C FMTS för underskrift.  

  

§ 7 Samverkan med andra föreningar i Halmstad 

Inget att rapportera.  

 

§ 8 Medlemsaktuellt, nya medlemmar  

      Ingen ny medlemsansökan har inkommit.                     

  

§ 9 Övriga frågor   

- Jubilarer: Beslöts att medlemmar som fyller 70, 80, 90 och 100 år ska uppvaktas med 

ett Telegram underskrivet av föreningens ordförande. Dessutom ska jubilaren bjudas in 

till nästkommande Kamratafton. 

- Ej betalande medlemmar: Listan med ej betalande medlemmar gicks igenom och 

beslut togs om att kontakta de som ännu inte betalt in avgiften för 2025. 

- Lite av varje: Ulf påpekade vikten av att vi som har ärende till Marinstugan är 

noggranna med att kontrollera så alla dörrar låses, lysen släcks, inga nycklar framme. 

Björn Gustafsson fick till uppgift att inventera olika lås i köket och trasiga luckor och 

samråda med kassören angående kostnaden för detta. 

 

§ 10 Mötets avslutande 

Mötesordförande tackar alla deltagare och förklarar mötet för avslutat.  

 

 

Vid protokollet: 

 

……………………………………………..    

Torbjörn Malmkvist     

Ordförande och tjänstgörande sekreterare     

 

 


